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Perfil profesional: Desde 1991 ha trabajado en  diversos proyectos de integración de las nuevas tecnologías de la información y la comunicación en organismos de la administración pública, y he asesorado en materia de telecomunicaciones y de derecho audiovisual a instituciones del sector público y privado. A lo largo de esta trayectoria me he especializado en:
· Derecho de las telecomunicaciones y derecho audiovisual.
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· Análisis legal, tecnológico y económico para el diseño, desarrollo y comercialización de productos y servicios de telecomunicaciones e Internet.
· Asesoramiento a productoras de televisión para la puesta al aire de sus productos.
· Coordinación de equipos de trabajo interdisciplinarios
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Asistencia a jornadas, seminarios y conferencias: “III Encuentro Nacional de Informática Jurídica”. Organizado por Sistema Argentino de Informática Jurídica. Mar del Plata, marzo 1991. 
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Profesor en la carrera de especialización de Regulación de los Servicios Públicos. “Comercio Electrónico en la Argentina”. Universidad Austral. Año 2000.
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Participación en encuentros académicos en calidad de disertante
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ACTIVIDAD PROFESIONAL 
Comisión Nacional de Comunicaciones. Abogado asesor de la Gerencia de Normas Regulatorias. Asesor en temas regulatorios de las tecnologías de comunicaciones, en especial sobre: Internet, satélite, xDSL, web TV, voz IP. Redacción de decretos, resoluciones y dictámenes relativos a la prestación de servicios de telecomunicaciones.  Miembro de la Comisión de Internet (Resolución N° 81/96, Secretaría de Comunicaciones). Miembro de la Mesa de Coordinación Internet 2 Argentina (Resolución Nº 1.550/98, Secretaría de Comunicaciones). Presidente la Segunda Audiencia Pública sobre Internet (Resolución Nº 2.315/98, Secretaría de Comunicaciones). 1996 - 1999
Ministerio de Justicia, Sistema Argentino de Informática Jurídica (SAIJ). Elaboración y edición de dossier temáticos. Revisión, corrección y catalogación de documentos legislativos y jurisprudenciales para integrar la base de datos. Asesoramiento, asistencia en el uso del servicio en el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal. Asesoramiento, asistencia a estudiantes de la Facultad de Derecho en el uso del servicio en el Centro de Consulta de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires. Capacitación a organismos de la administración pública nacional y provincial en el uso de los servicios. 1991 -1994.

Ha participado en el sector privado. 
Estudio Jurídico Cremades & Calvo Sotelo, de España. Dirección General de la oficina en Buenos Aires. A cargo de la conducción de 16 profesionales en distintas áreas. Coordinación de equipos de trabajo interdisciplinarios (abogados, economistas e ingenieros en telecomunicaciones) especializados en: Asesoramiento integral a empresas internacionales de telecomunicaciones. Asesoramiento a empresas extranjeras para la prestación de servicios por Internet en la Argentina. Tramitación de licencias de telecomunicaciones y radiodifusión para empresas argentinas y extranjeras. Asesoramiento en asuntos satelitales y servicios de telefonía móvil celular. Asesoramiento en acuerdos de interconexión. Asesoramiento en la homologación de equipos de comunicaciones extranjeros para su distribución en la Argentina. Asesoramiento en comercio electrónico. Asesoramiento de proyectos de Internet. Redacción de contratos informáticos y de comercio electrónico. Asesoramiento en el diseño del modelo de negocios de proyectos de telecomunicaciones e Internet. Asesoramiento en la comercialización de servicios de telecomunicaciones e Internet. Asesoramiento a diversas productoras televisivas para la redacción de sus contratos, lo que incluían entre otros temas, cesión de derechos de autor y música, registros de formatos televisivos y marcas.  Compraventa de equipos, licencias de programas, venta de productos audiovisuales a mercados extranjeros. Asesoramiento en la adopción de tecnologías de radio y televisión digital. 
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